
Mint már jeleztük, idén a Kukoricafesztivált szeptember 21-én, szombaton 14.00 és 18.00 

között rendezzük a Nagypalli Kézművesház udvarán. Ez – nem véletlenül! – a Fonódások 

2024 Konferencia és Mesterkurzus második napjának délutánjára esik. Sokféle kézműves 

élőmunka bemutatóval, gyerekfoglalkozással és egyéb programmal készülünk. A Bérces 

Erzsike által elindított hagyományt követve hívjuk-várjuk a jelentkezőket: aki vállalja, hogy 

kukoricás ételt vagy süteményt hoz (lehetőleg a recepttel együtt!), kérjük, szeptember 16-ig 

jelentkezzen egyesületünk elnökénél, Báling Arankánál a 70/424-5283 telefonszámon vagy a 

balinglaszlone@gmail.com ímél címen. Költségtérítésként minden résztvevőnek 5.000.- Ft 

értékű tartósélelmiszer csomagot adunk át. Az információs sátorban leadott kóstolók 

háromféle közönségdíjra nevezhetnek: 1. – sós sütemény, 2. – édes sütemény, 3 – egyéb 

kukoricás étel. Hívjuk-várjuk a nagypalliakat és a környékbelieket! (Egyesületi Hírlevél) 
 

 

A Kukoricaünnephez kapcsolódó kukoricás ételek választéka rendkívül imponáló volt. A kóstoltatás 

során a három közönségdíjat Bércesné Erzsike kukoricakásás töltött káposztája, az erzsébetiek töltött 

káposztája és Hesz Anna zöldségfasírtja kapta. (Egyesületi Hírlevél) 

 

Nagypall lakói és az egyesület tagjai közös őszi fesztiválja, ahol 29 kukoricás étel került terítékre 

vegyesen sósak és édesek. A legnagyobb sikere az erzsébeti "kukorivás tőtés"-nek volt, amely a 

közönség szavazatai alapján az egyik díjazott lett a nagypalli kukoricás töltött káposzta és a kukoricás 

fasírt mellett. Volt kulturális program, 6 különböző gyermekjátszó még a legkisebbek számára is, 

felnőttek részére is izgalmas ördöglakat-gyűjtemény, mesemondás gyerekeknek és felnőtteknek és 

kézműves bemutatók a kukoricanövény köré építve. Az eseményre kinyitott a Régi Mesterségeket 

Felelevenítő Egyesület Csuhé-Gyékény-Sás állandó kiállítása is. A rendezvényen részt vettek az 

egyesület meghívottjaiként a Fonódások 2024 Konferencia és Mesterkurzus résztvevői is. Nagy 

volt az érdeklődés a falu lakói körében, sőt a környékbeli településekről is sokan jöttek nem csak 

szórakozni, de kukoricás ételeiket bemutatni is. Egy kellemes őszi délutánt töltöttek együtt az emberek 

az egyesület tagjaival kulturált körülmények között tanulva-szórakozva. 
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